



TERMO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL N.º 061/2017 - PR n.º: 0324/2017
DATA DA ABERTURA: 07/11/2017, às 13:30h.

Objeto: **AQUISIÇÃO DE COMBUSTIVEIS** mediante **SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS**, conforme especificações contidas no **Anexo – I**, do Edital, e condições previstas neste instrumento convocatório.

Prezados Licitantes,

A Assessoria de Licitações e Contratos informa que corrigindo os valores dos preços médios em razão da detecção de erros nos cálculos iniciais constantes no Anexo I do edital, que deverá ser considerado conforme abaixo descrito:

Onde se lê:

Código	Item	Descrição do Produto	Quant.	Unid.	Valor Unitário Máximo Aceitável	Valor Total Máximo Aceitável
000000283	00001	ALCOOL	22.000	LT	2,7590	60.698,00
000001593	00002	DIESEL COMUM	99.000	LT	3,1893	315.740,70
000009975	00003	GASOLINA COMUM	89.900	LT	4,0367	362.899,33
000029639	00004	OLEO 2 TEMPOS	110	LT	20,0000	2.200,00
000027668	00005	OLEO DIESEL S10	77.500	LT	3,3293	258.020,75

Leia-se:

Código	Item	Descrição do Produto	Quant.	Unid.	Valor Unitário Máximo Aceitável	Valor Total Máximo Aceitável
000000283	00001	ALCOOL	22.000	LT	<u>2,8143</u>	<u>61.914,60</u>
000001593	00002	DIESEL COMUM	99.000	LT	<u>3,2170</u>	<u>318.483,00</u>
000009975	00003	GASOLINA COMUM	89.900	LT	<u>4,0698</u>	<u>365.875,02</u>
000029639	00004	OLEO 2 TEMPOS	110	LT	<u>21,0000</u>	<u>2.310,00</u>
000027668	00005	OLEO DIESEL S10	77.500	LT	3,3293	258.020,75

Informa também que a Nova Data para realização do certame será no dia 07/11/2017 – 13:30 hs.

Os demais itens permanecem inalterados.

Mateus Leme, 20 de outubro de 2017.

Atenciosamente,

Adm. Sérgio Guimarães Leite
Assessor de Licitações e Contratos